

# 安華：掌握知識提高地位

# 穆斯林不因侮辱人而强大

(怡保26日讯) 首相拿督斯里安华指出，要提高穆斯林的地位，必须以掌握知识及信心为基础，不是因侮辱他人而强大。

他认为，强大是源于自己的信心、品行、价值、诚信及勤奋，相信大马有能力成为强国，并呼吁年轻子民，憎恨政治已够了，一起让大家成为良好的穆斯林，提高对知识的掌握，让大马成为世界模范国。

他昨晚在怡保玛拉理工技术学院与学生开斋活动上致词时，提及他的做事方式，包括来到霹雳州进行视察、记录下所有问题、回到内阁会议时提出时，话锋一转，指这才是马来社会应辩论的课题。

## 优先關注小食肆

他强调，大马的核心依然是马来人，但华裔、印裔、卡达山等土著和非土著的亲人及友人，都必须被视为大马本体的一部分。

此外，安华强调，不能只以高耸如云的建筑物、五星级餐厅为傲，而是以如何保障人民的生活为荣。初步调查，吉隆坡有约15%富裕阶级者出入五星级餐厅，其余



■安华（站右2）在等待开斋时，趁机与学生握手问好。

85%人民出入小食肆，因此吉隆坡市政局的责任是优先关注这些小食肆。

他说，有接近90个小食肆被重新发展或美化，才说是以民为本的昌明大马，要国家进步，必须激活大型计划、数字转型、能源过渡，但不要忽略底层人民。

出席者包括国家团结部长拿督艾伦达干、高等教育部部长拿督斯里赞比里、霹雳州务大臣拿督斯里沙拉尼、人民信托局主席拿督阿斯拉夫、乌鲁近打州议员阿拉法、霹雳州行政议员及州议员等。